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第７３回 経営協議会 議事要旨

日 時 平成２５年１１月２８日（木）１３：２７～１５：３８

場 所 事務局４階第３会議室

議題１．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則及び国立大学法人非常勤職員給与規則の一部改正につい

て（資料１）

議題２．国立大学法人鹿児島大学職員退職手当規則の一部改正について（資料２）

議題３．国立大学法人鹿児島大学職員の勤務時間、休日、休暇等に関する規則及び国立大学法人鹿児島

大学非常勤職員就業規則の一部改正について（資料３）

議題４．平成 25年度入試業務に係る手当等の支給方法について（資料４）

議題５．平成 25年度変更予算（第 1号）について（資料５）

議題６．役職員宿舎の改修について（資料６）

報告事項１．国立大学法人鹿児島大学理事等の所掌についての一部改正について（資料７）

報告事項２．平成 24年度に係る業務の実績に関する評価結果等について【文科省】（資料８）

報告事項３．平成 24事業年度財務諸表の承認について（資料９）

報告事項４．記者発表事項等について（資料１０）

報告事項５．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１１）

その他１．平成 25年度「就職支援センター」による全学就職支援事業について（資料１２）

その他２．「国立大学改革プラン」について（資料１３）

［出席委員］ １２名

前田学長

（理事）島、髙松、清原、住吉、渡辺、熊本

（学外有識者）赤坂、伊牟田、玉川、永田、中村

［欠席委員］ ２名

（学外有識者）大平、松木園

［オブザーバー］

（理事）大野

（監事）坂東、押越

（副学長）野呂、飯干

［事務局］

（部長）森山、油原、迫田、諏訪原、廻、飯田

（課長･室長）那加野、松野下、新田、中園、池尻、湊、森下、増間、藤﨑

議題１．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則及び国立大学法人非常勤職員給与規則の一部改正に

ついて（資料１）

学長から、国立大学法人鹿児島大学職員給与規則及び国立大学法人非常勤職員給与規則の一部改正

について諮られ、島理事から、①55歳を超える職員の昇給について、一般職の職員の給与に関する法
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律の改正に準じてその者の勤務成績が標準である場合には昇給を行わないこととする改正、②医学

部・歯学部附属病院救命救急センターの設置に伴う救急勤務医手当、ヘリコプター搭乗手当の新設、

本給の調整額の支給を行い医師等の処遇改善のための改正について、資料に基づき説明があり、審議

の結果、原案どおり了承された。

議題２．国立大学法人鹿児島大学職員退職手当規則の一部改正について（資料２）

学長から、国立大学法人鹿児島大学職員退職手当規則の一部改正について諮られ、島理事から、国

家公務員退職手当法施行令の一部改正等に準じて、本学職員退職手当規則の一部改正を行う旨資料に

基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。

議題３．国立大学法人鹿児島大学職員の勤務時間、休日、休暇等に関する規則及び国立大学法人鹿児島

大学非常勤職員就業規則の一部改正について（資料３）

学長から、国立大学法人鹿児島大学職員の勤務時間、休日、休暇等に関する規則及び国立大学法人

鹿児島大学非常勤職員就業規則の一部改正について諮られ、島理事から、医学部・歯学部附属病院救

急救命センターの設置に伴い、同センター及び集中治療部に勤務する医師等の負担軽減を図るため、

所定勤務時間及び休憩時間を変更し、新たな勤務時間を設ける旨資料に基づき説明があり、審議の結

果、原案どおり了承された。

議題４．平成 25年度入試業務に係る手当等の支給方法について（資料４）

学長から、平成25年度入試業務に係る手当等の支給方法について諮られ、島理事から、本年度の「入

試業務に係る手当等の支給方法」及び「入試手当単価表」について資料に基づき説明があり、審議の

結果、原案どおり了承された。その際、昨年度と変更は無いことについての補足があった。

また、入試業務に係る手当等の支給方法が前年度と変更がない場合については、次年度から役員等

会議において確認することとされた。

議題５．平成 25年度変更予算（第 1号）について（資料５）

学長から、平成 25年度変更予算（第 1号）について諮られ、渡辺理事から、平成 25年度変更予算

（第 1号）について資料に基づき説明があった後、ＰＣＢ廃棄物処理、海音寺潮五郎記念館改修、保

健管理センター改修等に関して種々意見交換が行われ、審議の結果、原案どおり了承された。

議題６．役職員宿舎の改修について（資料６）

学長から、役職員宿舎の改修について諮られ、渡辺理事から、本年３月に了承された役職員宿舎の

整備計画について（骨子）に基づく役職員宿舎の改修に伴う改修後宿舎料及び入居者説明会の実施等

について資料に基づき説明があった後、役職員宿舎改修の必要性、宿舎料値上げ後の入居見込み、宿

舎改修シミュレーション、２７０戸を改修整備する必要性及びメリット、投資価値、費用対効果、入

居年限等について種々意見交換が行われた。

学長から、建物の老朽化及び耐震等を考慮し、役職員宿舎の整備計画に基づき改修整備を進めるこ

ととしたいが、学外委員の意見を踏まえ、整備計画が長期に及ぶことから今後の社会情勢、経済情勢

の変化や教職員数の変動により、適宜、全体計画の見直しを行うこと及び役職員宿舎の貸与期限の設

定について今後検討を行うことの説明があり、審議の結果、改修整備に着手することが了承された。

なお、永田委員におかれては、２７０戸の役職員宿舎を改修し整備する必要性、経営的観点からの

投資価値、入居条件等の観点から、本件については反対された。
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報告事項１．国立大学法人鹿児島大学理事等の所掌についての一部改正について（資料７）

学長から、理事（企画担当）の所掌に「附属病院」を追加するため、「国立大学法人鹿児島大学理

事等の所掌について」の一部改正である旨資料に基づき説明があった。

報告事項２．平成 24年度に係る業務の実績に関する評価結果等について【文科省】（資料８）

髙松理事から、平成 24 年度に係る業務の実績に関する評価結果等について【文科省】について、

資料に基づき説明があった。

報告事項３．平成 24事業年度財務諸表の承認について（資料９）

渡辺理事から、９月24日付けで平成24事業年度財務諸表が文部科学大臣により承認された旨通知が

あったことについて、資料に基づき説明があった。

報告事項４．記者発表事項等について（資料１０）

学長から、本学の最近の主な記者発表事項等の記事を添付している旨説明があった。

報告事項５．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１１）

学長から、本学での動向等を把握して頂くために、教育研究評議会での審議事項等を添付している

旨説明があった。

その他１．平成 25年度「就職支援センター」による全学就職支援事業について（資料１２）

清原理事から、平成25年度「就職支援センター」による全学就職支援事業について概略の説明があ

った後、学生部長から資料に基づき説明があった。

その他２．「国立大学改革プラン」について（資料１３）

学長から、１１月２６日に文部科学省が公表した「国立大学改革プラン」の主なポイントについて

資料に基づき説明があり、学外委員から、人事・給与システムの弾力化は重要であるとの意見が出さ

れ、学長から、今後検討を開始したい旨発言があった。

次回の経営協議会は、平成２６年１月２３日（木）１０時００分から開催することとなった。


